
ZAŁĄCZNIK DO UMOWY 

CONFISIO: STANDARD WYKONANIA – Karcza 

Płyta    

Fundamentowa: 

A. Płyta fundamentowa z betonu wodoszczelnego; 
B. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Ściany, sufity i kominy: A. Ściany zewnętrzne piwnic - żelbetowe gr. 25cm w technologii betonu wodoszczelnego; 
B. Ściany zewnętrze parteru i 1 piętra – gr. 25 cm z pustaka ceramicznego; 
C. Ściany działowe – gr 8cm i 25cm z pustaka ceramicznego; 
D. Obudowa szachtów – z płyt gipsowo kartonowych.  
E. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Stropy: A. Stropy monolityczne żelbetowe; 
B. Wysokość netto lokalu mieszkalnego- zależności od kondygnacji. 

Drzwi, brama garażowa: A. Drzwi wejściowe do budynku– drzwi Vetrex Premium 70 z naświetlem bocznym 
antywłamaniowe RC2, przylgowe, jednolite w kolorze grafitowym; 

B. Brama garażowa ocieplona– w kolorze grafitowych, Panele firmy Nitus ,napęd Somfy, 
sterowana za pomocą pilota. 

Tynki wewnętrzne: A. Pom. mieszkalne – tynk gipsowy; 
B. Pom. przeznaczone do flizowania (łazienki, WC) – tynk gipsowy  
C. Pom. piwnic – tynk gipsowy 

Ślusarka i stolarka okienna: A. Okna i drzwi balkonowe PCV- trzyszybowe o współczynniki nieprzekraczalnym U= 0,9 
W(m2 * K),  

B. Balustrady szklane na konstrukcji ze stali malowanej proszkowo 
Parapety: A. Parapety zewnętrzne – blacha stalowa (gr. min. 0,5 mm); 

B. Parapety wewnętrzne – aglomarmur/ konglomerat  

Podłogi: A. Pom. mieszkalne –oddylatowane od przegród pionowych, wylewka cementowa gr. 6 cm na 
warstwie styropianu– wykończenie w gestii nabywców mieszkań; 

B. Pom. mokre (łazienki, WC) – podłogi jw. 
C. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Elewacje i izolacje termiczne 
(ocieplenie): 

C. Tynk zewnętrzny wykonany w technologii lekko-mokrej – styropian gr 20 cm + tynk 
mineralny  

D. Cokoły- tynk żywiczny  
E. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Media dla lokalu: A. Odprowadzenie ścieków – kanalizacja miejska sanitarna  
B. Zaopatrzenie w wodę – woda z sieci miejskiej –wodomierz zlokalizowany w piwnicy;  
C. Energia elektryczna –licznik elektryczny zlokalizowany w granicy budynku 
D. Centralne ogrzewanie – instalacja gazowa podłączona do sieci gazowniczej,  

z podłączeniem kotła gazowego CO i CWU. Skrzynka gazowa w granicy działki. 
E. Instalacja internetowa i domofonowa 
F. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Ogrzewanie, wentylacja:  A. Centralne ogrzewanie podłogowe zasilane piecem gazowym 
B. Łazienki wyposażone w grzejniki drabinkowe  
C. System wentylacji – wentylacja mechaniczna rekuperacja, rekuperator zlokalizowany w 

piwnicy; 
D. Nawiew powietrza poprzez nawiewniki okienne w piwnicy 
E. Otwór do podłączenia okapu w kuchni; 
F. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 
 

Instalacja wodno- 
kanalizacyjna: 

A. Podejścia poziome kanalizacji sanitarnej z rur PVC prowadzone w warstwach posadzkowych 
dla zlewu, pralki, wanny Ø50mm; dla umywalki Ø40mm. Wszystkie podejścia zaślepione, do 
podłączenia przyborów 

B. Podłączenie zmywarki w gestii Kupującego – w syfon zlewu dla ścieków i zawór trójdrogowy 
dla instalacji wody; 

C. Na pionach kanalizacyjnych trójniki Ø110/110mm dla podłączenia WC, zaślepione na 
szachcie; 

D. Piony kanalizacyjne wykonane z rur niskoszumowych f-my Wavin SEITECH lub 
równoważnych, podejścia PVC firmy Wavin lub równoważnych; 

E. Podejścia wody pod przybory zakończone zaślepkami; 
F. Wodomierze – po stronie Wodociągów Miasta Kraków. 
G. Instalacje bez białego montażu i armatury; 
H. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Instalacja elektryczna gniazd i 
oświetlenia: 

A. Kompletne oprzewodowanie wraz z gniazdami elektrycznymi wtykowymi oraz włącznikami 
światła (np. Producent Ospel typ As lub równoważne); tablica mieszkaniowa wyposażona 



w wyłączniki różnicowo-prądowe i nadmiarowo-prądowe; niezależny trójfazowy wypust 
dla podłączenia kuchenki elektrycznej, niezależne gniazdo wtykowe dla podłączenia 
zmywarki; gniazdo siłowe w piwnicy/ garażu 

B. Lampy wewnętrze oraz zewnętrze – po stronie nabywcy 
C. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Instalacja internetowa, 
telewizyjna oraz dzwonek: 

A. 1 punkt dla podłączenia Internetu, 1 punkt dla podłączenia telewizji kablowej, 1 punkt dla 
podłączenia telewizji cyfrowej naziemnej lub satelitarnej w mieszkaniu, 1 punkt dla 
podłączenia domofonu w mieszkaniu wraz z osprzętem;  

B. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Stropodach: A. Stropodach nad budynkiem – płyta żelbetowa wykończona ocieplenie – styropian 
spadkowy gr. min. 15cm, membrana PCV, żwir filtracyjny 

B. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Wykończenie balkonów, 
tarasów: 

A.   Balkony wentylowane w technologii PVC wykończone płytkami na stopkach 
B.   Tarasy - zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami 

Zagospodarowanie terenu: A. Zagospodarowanie terenu: teren uporządkowany, ogrodzony, oświetlenie zewnętrzne 
zgodne z projektem, chodniki i drogi wykonane z kostki brukowej, posiana trawa; 

B. Pozostałe zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami; 

Pozostałe elementy: Zgodnie z dokumentacją projektową i właściwymi przepisami. 

 


	ZAŁĄCZNIK DO UMOWY
	CONFISIO: STANDARD WYKONANIA – Karcza

